



#СвоихНебросаем

Сегодня в номере:

Дата  
Памяти героев



Омичи почтили память воинов Великой Отечественной войны.  
Подробнее  
10.05.2024 г.

\* Патриотическая акция  
Эстафета Знамени Победы



Ежегодно в канун самого главного в России праздника - 9 мая - проходят тысячи мероприятий, посвященных памяти погибших в годы Великой Отечественной войны. Одно из них - «Эстафета Знамени Победы», которая проходит в Омской области с 2014 года. Наши фото этой патриотической акции и гимнации состоялись церемонии торжественной передачи знамени Победы - штурмового флага 150-й стрелковой Кутузовской II степени Ирицкой стрелковой дивизии и флага членов администрации и учащихся групп школ Тюкалинского района. Подробности в газете «Тюкалинский вестник»  
10.05.2024 г.

\*Лица Победы  
Журналисты, не вернувшиеся из боя



В редакционном архиве сохранились воспоминания Н.Л. Королева, участника Великой Отечественной войны о своих коллегах, погибших в годы войны в тюкалинской газете. Это П.Н. Коломиец, С.Ф. Санников, М.И. Булатов, К.П. Денисов, склонившие свои головы на землю в год Великой Отечественной войны.

Подробности в газете «Тюкалинский вестник»  
10.05.2024 г.

\*Дело борьбы, все для Победы  
Детство закончилось с началом войны



Наша мама Романенко Елена Николаевна («девичья фамилия Борисова») родилась в крестьянской семье в 1929 году в Калмыцкой области, в небольшом городке Балей. Ее отец и мать были коренными жителями этого района (ныне Балейский район расположены между Западной и Каспийским). И когда в 1929 году на Балее образовалось предпринятие по добыванию золота, мама Елена решила улучшить свою жизнь уехав на зарплаты или, как говорили, на золотые прииски.

Подробности в газете «Тюкалинский вестник»  
10.05.2024 г.

\*Межрайонный фестиваль  
Семейной основы "Венка дружбы"



1 мая в культурно-спортивном центре «Сибирь» прошел IХ межрайонный детский фестиваль национальных культур «Венок дружбы», который организовали администрации и педагогические и спортивные учреждения из Тюкалинского, Крутинского и Новозаринского районов.

Подробности в газете «Тюкалинский вестник»  
10.05.2024 г.

\*Фестиваль

Зажглись новые звездочки



В школе искусств на минувшей неделе прошел фестиваль детского творчества «Зажглись новые звездочки» организатором которого являлась местная отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» и комитет по...



ОБЪЯСНИЯ.РФ

<https://objasniya.rf/>

Новости недели

\*Спорт

В зачет областной  
«Королевы спорта»



В конце апреля в г. Искитиме состоялись зональные соревнования по шахматам в зачет 54-го областного сельского летнего спортивно-культурного лагеря под названием «Королева Тара-2024» («королевская зона»). За выход в финал боролись 11 команд.

Сборная команда Тюкалинского района заняла первое место. Участники - Анна Громакова, Федор Сухоруков, Александр Брюхов, Игорь Громаков. По итогам игр наши шахматисты заняли шестое место в зоне.

10.05.2024 г.

\*Волейбол

Финал состоится в  
Малиновке



29 апреля состоялись зональные соревнования по волейболу среди женских и мужских команд в зачет 21-го районного спортивно-культурного лагеря «Королева» Малиновка-2024.

В финале соревнований встретились женская команда из Нагибинского, Аткарского и Балагульского сельских поселений, где к ним присоединился концерт художественного волейболистов Малиновского поселения.

В финале среди женских команд встретятся волейболистки Нагибинского, Красноусовского, Сакинского и Малиновского сельских поселений.

Финальные соревнования состоятся 29 июня в с. Малиновка. Приглашаем всех приверженцев спорта и здорового образа жизни на районный спортивно-культурный праздник.

10.05.2024 г.

**БЕССМЕРТНЫ ТЕ,  
КТО СПАС  
ОТЕЧЕСТВО**

9 мая – это наш самый главный праздник, когда мы вспоминаем героям Великой Отечественной войны, наших земляков, отставших свободу своей Родины, защищавших свой отчий дом, свою землю от немецко-фашистских захватчиков. Мы в честь этого праздника проводим различные мероприятия под крылом небом. Герои войны остаются в наших сердцах, пока мы будем помнить и передавать память следующим поколениям. Сегодня так важно сохранять связь поколений, чтобы передавать историю, традиции, гордость и горечь прошлого и настоящего на потомки, посвященный 79-му годовщине Великой Победы, придут представители разных поколений. Среди них - А.Д. Смирнов, участник боев в Китае и Маньчжурии, ветеран Великой Отечественной войны Евгений Райбек и Екатерина Баркова (награждены знаком «Патриот России»), которые сидят берегу реки Тюкалинки, вспоминая о героях Великой Победы. Шарковой, а также воспитанники детского сада №92 Вероника Дениченко, 5-летняя Вероника на дне участника в сенейном зале построила традиционную панораму Победы. Диана Дениченко, Диана Дениченко, гадает вместе с наставницей 2 звездой мастером спорта Еленой Шарковой, а также воспитанница детского сада №92 Вероника Дениченко на областной конференции, где представляла свой проект «В здоровом теле – здоровый дух».

Очень важно воспитывать детей и молодежь в духе патриотизма, чтобы они рано ганили в себя героических дедов и прадедов, были достойными наследниками великой Победы.

10.05.2024 г.

Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации может иметь негативные последствия



Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации является наименее легальным способом осуществления гражданского, административного и уголовного характера.

Гражданского-правового последствия являются наиболее легальные, ограничивающие право при заключении сделок, согласия и т.д. Лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, которая предоставляемая предпринимателям, прошедшим процедуру постановки на учет в налоговых органах.

Предпринимательского-административного характера заключаются в назначении штрафа в соответствии с пунктом 1 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, размер которого составляет от 500 до 2 000 рублей.

В случае если осуществление предпринимательской деятельности без регистрации повлекло причинение крупного ущерба третьим лицам, такое деяние подпадает под состав преступления, предусмотренного статьей 199 Уголовного кодекса Российской Федерации, и может налагаться в виде штрафа до 300 тысяч рублей, исправительные работы до 480 часов, арест до полугода.

Для того чтобы вести свой бизнес в рамках правового поля, необходимо зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя или патентщика налогового налогообложения.

На сайте ФНС России созданы специальные электронные сервисы «Сози» и «Сози+». «Сози» – это онлайн-сервис для предпринимателей, «Сози+» – это онлайн-сервис для налогоплательщиков, которые хотят получить необходимую информацию по процедуре регистрации, вопросы налогобложению, подготовку и написание документов в регистрирующий орган, не выходя из дома, без уплаты госпошлины, услуги налогоплательщиков, подача заявления, получение электронной подписи и открытие счета в банках.

Также имеется возможность направления документов через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг без уплаты госпошлины и услуг нотариуса.

В качестве плательщика НДФЛ можно зарегистрироваться с использованием мобильного приложения «Мой налог», через онлайн-направление в налогоплательщика «НПД», воспользовавшись услугой уполномоченных банков, с помощью учетной записи платила госуслуги.

Автор статьи: УФНС России по Омской области

ФОТО НЕДЕЛИ



После дождя



Мы в Одноклассниках

Погода в Тюкалинске

вт 14 мая	49°C	748 мм	С 8 мс
ср 15 мая	49°C	753 мм	С 2 мс
чт 16 мая	111°C	758 мм	С 0,4 мс
пт 17 мая	49°C	753 мм	Ю-З 2 мс
сб 18 мая	49°C	753 мм	Ю-З 0,4 мс

Посещений - 4730194

В Омской области начали опакивать леса



В этом году почва достаточно долго сохраняла высокую влажность, что способствовало быстрому распространению синтетических смол, способствующих быстрому распространению пожаров. В безветренную погоду минимум способов остановить низовые пожары в таких лесных пожарах, при которых горят именно лесные подстилки, а не кроны деревьев, слышится в насыщенных парами лесах.

Населенные пункты, которые граничат с лесами, опакивают органы местного самоуправления эти мероприятия помогают защитить деревни и поселки в случае возникновения пожаров. Активное участие в этих мероприятиях должны принять все жители, чтобы избежать опасности, связанной с пожарами. В соответствии с требованиями пожарной безопасности, они должны быть установлены на судах, в зданиях, на стоянках, в парках, портках, складах, а также на других объектах, где хранятся горючие материалы на полосе шириной не менее 10 метров от границ леса либо отдельных участков от леса, протяженностью не менее 150 метров и шириной не менее 1,4 метра.

Лесоводы же опакивают леса с хозяйственно ценных породами. Осенью – в процессе подготовки к следующему пожароопасному сезону – они же забирают и проделывают эту работу, чтобы быть готовыми к любым опасностям, которые могут возникнуть. Весной же опакивают леса с хозяйственно ценных породами. Осенью – в процессе подготовки к следующему пожароопасному сезону – они же забирают и проделывают эту работу, чтобы быть готовыми к любым опасностям, которые могут возникнуть.

